

•ПРАВДА•
г. МОСКВА

22 ИЮН 1958

Большой театр выехал
в Сталинград

Вчера на гастроли в Сталинград прибыли солисты оперы и балета, артисты хора и оркестра Большого театра Союза ССР в составе 225 человек. Это первые летние гастроли крупнейшего музыкального театра страны по Советскому Союзу.

Коллектив Большого театра познакомит трудящихся города-героя с картина-ми и сценами из своих лучших спектаклей основного репертуара. В трех разнообразных программах будут показаны картины из опер «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Иоланта», «Борис Годунов», «Князь Игорь», «Декабристы», «Травиата» и «Кармен», будут исполняться симфонические фрагменты из опер Глинки, Мусоргского, Россини.

Концерты будут проходить при участии хора и оркестра Большого театра.

Артисты выступят с творческими отчетами на заводах, предприятиях и дворцах культуры города.